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74 ton och ett komplett Euro 6 program

i Scanias monter
Scanias nya Streamlinehytt, andra generationens sexcylindriga Euro 6-motorer samt marknadens första V8:or Euro 6 utgör huvudattraktion på mässan Mittia den 16-17 augusti.

Dessutom visar Scania upp en R 730 för totalvikt på 74 ton. Den ingår i Skogforskprojektet ”Större Travar”, med syfte att effektivisera timmertransporter och minska miljöpåverkan.
Scanias fokus är att förbättra lönsamheten för åkaren. Hela konceptet från fordon till service och olika tjänster erbjuds. I montern visas nya Scania Streamline V8 580 marknadens första V8 motor med Euro 6. Dessutom visa andra generationens Euro 6 program där Scania nu samlat erfarenheter från över 3 000 sålda motorer i Europa. Det är en unik kompetens!
Större Travar
Större Travar (ST) är en del i projektet ”ETT- Modulsystem för skogstransporter”, ett projekt som drivs av Skogforsk i samarbete med skogsbolag, myndigheter, fordonstillverkare och transportföretag. ST (större travar)  ska belysa hur fordon med 74 ton istället för 60 ton med 24 meters ekipage påverkar vägar och miljö. Att ge åkerierna möjlighet att köra med mer virke i lasten innebär mindre bränsleförbrukning per transporterat ton och därmed lägre koldioxidutsläpp.

100 procent RME
I projektet medverkar Scania med en R 730LB8X4*4HNB, som körs av Själanders Åkeri på uppdrag av SCA Skog. Unikt med Scanias ST-fordon är att det förutom att reducera bränsleförbrukningen kommer köras på 100 procent RME (Biodiesel). Det beräknar man ska minska koldioxidutsläppet med ca 55 procent jämfört med de ST-fordon som kör på diesel.
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