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Pressmeddelande






Stockholm, 2013-06-01

St1 investerar i över 100 stationer för tung trafik

St1 rustar upp över 100 stationer för tung trafik under det kommande året. Initiativet kommer från den nya ägaren St1 Energy, som tar kundernas önskemål om en fungerande och trevlig arbetsmiljö på allvar. Renoveringen startar nu och beräknas ta ca 1 år. Stationsnätet byter samtidigt namn till Shell TruckDiesel och känns igen i en ny, enhetlig design. 

I december 2010 köpte St1 Energy Svenska Shell, då började också planerna på att se över stationsnätet för tung trafik.

− Vi vill att våra kunder, chaufförer som åkare, ska kunna tanka snabbt, säkert och effektivt samtidigt som de befinner sig i en trevlig miljö. Därför gör vi en ordentlig kraftansträngning nu och förser samtliga stationer med nya pumpar och senaste tekniken på kortläsarna samtidigt som vi bygger om och fräschar upp. Vi kommer också att erbjuda AdBlue på pump i större utsträckning än tidigare, vilket vi vet är efterlängtad bland många chaufförer, säger Ulf Johansson, försäljningschef St1

Totalt handlar det om ca 120 stationer utspridda över hela landet som byggs om i ny Shell TruckDiesel-design. Hälften av dem är fullbemannade servicestationer med uppställningsplatser och hälften är obemannade. Oavsett vilken så sätts säkerhet och trygghet för chauffören i fokus. 

− Renoveringen handlar inte bara om yta utan om omtanke. Det är viktigt att kunna lita på sin drivmedelskedja oavsett var man är – i Sverige eller Europa. Genom Shell TruckDiesel vill vi öka kommunikationen med våra kunder som använder stationerna dagligen. Vi sätter stort värde på våra kunders synpunkter. Vi inser att vi alla vinner på transparens och en öppen dialog, fortsätter Ulf Johansson.

Renoveringen av Shell TruckDiesel-kedjan startar i juni 2012 och beräknas vara klar hösten 2013. Följ arbetet på www.shelltruckdiesel.se.

För mer information, vänligen kontakta:

Ulf Johansson, försäljningschef 

ulf.johansson@st1.se, 070-0525 2637
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